

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

5 (90)/2010

11 мая

БРЯНСК
2010

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО БИЗНЕСА

14 апреля в администрации Брянской области состоялась пресс-конференция врио заместителя Губернатора Александра Горшкова по программе поддержки малого и среднего бизнеса в регионе в 2010 году.

В пресс-конференции приняли участие заместитель директора департамента экономического развития Брянской области Геннадий Сафонов и председатель ассоциации молодых предпринимателей Брянской области Александр Сысоев.

Говоря о механизмах государственной поддержки малого предпринимательства, Александр Горшков отметил, что основные мероприятия ведомственной целевой программы поддержки бизнеса на 2010 год направлены, прежде всего, на устранение барьеров, сдерживающих развитие предпринимательства в регионе. В частности, поддержку получают субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие разработку, внедрение и реализацию инновационной продукции.

Выделяются гранты на создание инновационных компаний, обеспечиваются субсидии для возмещения затрат или недополученных доходов от производства (реализации) товаров, оказания услуг.

Осуществляется поддержка действующих малых инновационных компаний, участвующих в салонах, выставках, конференциях, ярмарках, «Деловых миссиях» и иных мероприятиях.

Особенно Александр Горшков выделил значимость содействия со стороны государства повышению энергоэффективности производства субъектам малого и среднего предпринимательства.

Эти меры предусматривают разработку и реализацию специальных программ энергосбережения для малого и среднего бизнеса, субсидирование затрат, связанных с проведением на этих предприятиях энергетических обследований и реализацией программ по энергосбережению, включая затраты на приобретение и внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов.

Заместитель Губернатора сообщил о том, что в 2010 планируется продолжить выделение грантов начинающим субъектам предпринимательства, субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях.

На сегодняшний день уже начата работа по реализации программы.

С 1 апреля 2010 года объявлен очередной ежегодный конкурс «Лучший предприниматель Брянской области».

В феврале 2010 года на заседании комиссии по изучению состояния налоговой базы области был рассмотрен вопрос о целесообразности введения патентов на осуществление предпринимательской деятельности при применении упрощенной системы налогообложения на территории Брянской области.

При введении такого режима налогообложения в первую очередь преследуется цель создания благоприятных условий для развития малого предпринимательства, условий, способствующих легализации предпринимательской деятельности и выходу из «тени» предприимчивых граждан, оказывающих мелкие бытовые услуги, услуги в сфере репетиторства, ремесленничества, извоза и т. п.

Председатель ассоциации молодых предпринимателей Брянской области Александр Сысоев проинформировал о планах по развитию молодежного предпринимательства. Среди проблем он отметил недостаточную информированность молодых предпринимателей о проводимых в области мероприятиях, направленных на поддержку их бизнеса.

В завершении пресс-конференции Александр Горшков ответил на вопросы журналистов.



ВОЗВРАЩЕНИЕ «ЦАРИЦЫ ПОЛЕЙ»

Губернатор Брянской области Николай Денин посетил предприятие «Почеп-крахмал» и провел совещание по развитию кукурузоводства.

Почепское предприятие может сейчас производить до 100 тонн крахмала в месяц, перерабатывая при этом около 200 тонн кукурузы. Сейчас кукурузу привозят, в основном, из других регионов, что увеличивает себестоимость продукции.

Губернатор осмотрел производство вместе с руководителями крупных сельхозпредприятий и фермеров, которые в этом году намерены значительно расширить посевы кукурузы. Затем Николай Денин провел совещание с сельхозпроизводителями, обсудил с руководством пред-



приятия «Почеп-крахмал» детали инвестиционного проекта модернизации производства. «Расширяя посевные площади и увеличивая урожайность кукурузы, наши сельхозпроизводители могут не беспокоиться о сбыте — вот на этом предприятии сейчас нехватка сырья. А модернизируя производство, здесь можно еще больше перерабатывать кукурузы, снижая себестоимость крахмала и повышая конкурентоспособность продукции», — отметил Губернатор.

ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМНИ



Губернатор Брянской области Николай Денин посетил Свенский монастырь.

Вместе с председателем Брянской областной Думы Владимиром Гайдуковым, председателем комитета по охране и сохранению историко-культурного наследия Брянской области Мариной Богомоловой, архитекторами и строителями Губернатор обсудил планы реставрации храма святых Антония и Феодосия Печерских.

Реставрация старинного храма уже началась сейчас общими усилиями. Помощь из бюджетов, содействие предприятий и организаций, частные пожертвования, труд реставраторов и строителей должны вернуть храму прежний облик. «В Библии есть слова: «Время разрушать и время строить... Время разбрасывать камни и время собирать камни». Все что разрушено в душах людей невозможно восстановить без возрождения храмов. Реставрация — это,

конечно, в первую очередь, помощь церкви. Но, кроме того, это и привлечение на Брянщину новых гостей и путешественников, развитие туристического бизнеса, индустрии общепита», — сказал Николай Денин.

ВЕЧЕР ТЮТЧЕВА В МИДе

В Москве, в особняке приемов МИД, прошел вечер, посвященный памяти Ф. И. Тютчева.



В нем приняли участие Губернатор Брянской области Николай Денин, вице-губернатор Александр Касацкий, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, члены Совета Федерации Владимир Петров и Эдуард Василюшин, депутаты Государственной Думы Екатерина Лахова, Виктор Малашенко и Андрей Бочаров, депутаты Брянской областной Думы.

Почетными гостями вечера были заместитель министра иностранных дел Александр Яковенко, министр культуры РФ Александр Авдеев, председатель Союза писателей России Валерий Ганичев. В своих выступлениях они говорили о роли Тютчева в укреплении международного авторитета России, о глубине и очаровании его поэзии.

Николай Денин и Александр Яковенко подписали протокол о вхождении Министерства иностранных дел Российской Федерации в состав соучредителей Всероссийской премии имени Ф. И. Тютчева «Русский путь».

Александр Яковенко передал Николаю Денину 88 копий документов из архивов МИД, отражающих период дипломатической службы Ф. И. Тютчева в Германии.

Заместитель посла ФРГ в России Рудольф Адам читал стихи Тютчева на русском языке, свои поэтические произведения читали российские дипломаты.

В особняке приемов МИД играл Брянский камерный оркестр, гости знакомились с произведениями брянских художников. Кроме региональных электронных СМИ сюжеты о вечере подготовили телеканал «Культура» и крупнейший французский телеканал TF1.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПРИГРАНИЧНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

В Москве Губернатор Брянской области Николай Денин принял участие в совещании по активизации межрегионального и приграничного сотрудничества с Украиной.

Совещание провел глава Администрации Президента РФ Сергей Нарышкин. В Москву были приглашены руководители федеральных ведомств и главы субъектов Российской Федерации. На совещании обсуждались способы активизации взаимодействия и сотрудничества приграничных областей двух братских, славянских стран.

Для нашего региона такое сотрудничество имеет особое значение. Украина — один из основных внешнеэкономических партнеров Брянской области. Внешнеторговый оборот области с Украиной в 2007 году соста-

вил 630,5 млн. долларов, а в 2008 году – 710,3 млн. долларов. Однако мировой экономический кризис скалзался на объёме внешней торговли области с Украиной и в 2009 году он составил чуть более 30% (247 млн. долларов) в сравнении с соответствующим периодом прошлого года. При этом экспорт упал до 40% (26,7 млн. долларов), а импорт до 70% (220,3 млн. долларов).

Для развития сотрудничества в приграничных районах области в различных сферах деятельности, в том числе, и в приграничной торговле, администрацией Брянской области подписаны соглашения о приграничном сотрудничестве с Житомирской и Сумской областями Украины.

В настоящее время администрацией области, органами местного самоуправления совместно с Брянской таможней, РОСТЭК проводится работа по реализации на территории области Концепции таможенного оформления и таможенного контроля товаров в местах, приближенных к государственной границе России.

Международное и межрегиональное сотрудничество в сфере культуры и искусства, поддержки соотечественников за рубежом являются приоритетными направлениями региональной культурной политики. Учреждения культуры области успешно развивают приграничное сотрудничество, плодотворно сотрудничают с Украиной в области библиотечного и музейного дела, изобразительного, театрального и музыкального искусства. Высшие учебные заведения Брянской области успешно сотрудничают с вузами Украины.

Однако у сотрудничества приграничных областей есть огромный потенциал, который необходимо использовать сполна во благо двух народов.

СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

21 апреля в Москве состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Финансовой академией при Правительстве Российской Федерации и администрацией Брянской области.

Соглашение подписали заместитель Губернатора Анатолий Теребунов и ректор Финансовой академии Михаил Эскиндаров.

На подписании присутствовали врио заместителя Губернатора Александр Горшков, депутаты Государственной Думы Екатерина Лахова и Андрей Бочаров. Соглашение о сотрудничестве открывает новые возможности для повышения качества научной и образовательной работы в регионе, реализации совместных проектов и целевых программ. После подписания соглашения состоялось заседание «круглого стола» с участием представителей московского бизнес-сообщества.

Для справки: Финансовая академия при Правительстве Российской Федерации занимает ведущие позиции в области финансово-банковского образования, успешно сочетая лучшие традиции российской высшей школы с внедрением новых мировых достижений и современных инновационных образовательных технологий. Это крупный научно-образовательный комплекс, в структуру которого входит целая сеть региональных подразделений, открытых по всей стране.



ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ В РЕГИОНЕ

22 апреля в Хрустальном зале областной администрации состоялось заседание комиссии по экономическому развитию Брянской области под председательством вице-губернатора Александра Касацкого.

Участники заседания определили степень эффективности предоставленных налоговых льгот предприятиям, реализующим инвестиционные проекты, по договорам 2009 года, обсудили ход осуществления государственной поддержки работы агропромышленного комплекса Брянской области в 2007–2009 годах. Также шла речь о развитии туристско-рекреационной деятельности на территории Брянской области.

На основании решения инвестиционного совета при администрации Брянской области на 2009 год заключены договоры об инвестировании с 20 предприятиями, реализующими инвестиционные проекты. Так, в результате предоставленных налоговых льгот от предприятий, получивших эти налоговые льготы, в 2009 году в областной бюджет поступило налогов на сумму более 130 миллионов рублей. Решением комиссии государственная поддержка инвесторов признана эффективной и будет продолжена в 2010 году.



По второму вопросу собравшихся проинформировал первый заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Борис Грибанов. В частности, он отметил, что в последние три года, в том числе, и по причине увеличения господдержки в сельском хозяйстве, в Брянской области зафиксирован наиболее значительный рост производства продукции. Так, основной прирост продукции растениеводства получен за счет повышения урожайности сельхозкультур. Положительные результаты достигнуты и в животноводстве. Производство скота и птицы на убой в 2009 году превысило уровень 2007 года на 11,5 тыс. тонны. Кроме того, сельскохозяйственные предприятия в 2009 году увеличили производство молока на 7,3 тыс. тонны.

На сегодняшний день государственная поддержка в первую очередь предоставляется стабильно работающим предприятиям, которые не снижают объемы производства. Уровень рентабельности таких предприятий обеспечивает расширенное воспроизводство.

Среди проблем в развитии туристско-рекреационной деятельности на территории Брянской области было отмечено отсутствие координационного центра, который бы помогал развивать туристический бизнес в регионе, разрабатывал целевые программы по его подъему.

НАГРАДЫ НАШЛИ СВОИХ ГЕРОЕВ

Губернатор вручил государственные награды ветеранам Великой Отечественной войны и ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС.



Губернатор Николай Денин начал приветственное слово с минуты молчания в память о тех, кто не вернулся с войны. С поздравлением выступил председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков. Присутствовали также Главный федеральный инспектор по Брянской области Николай Бурбыга, военный комиссар Брянской области Андрей Соломенцев, руководители г. Брянска и районов, представители общественных ветеранских и чернобыльских организаций.

Среди наград – медали «За боевые заслуги» и «За отвагу», ранее, по тем или иным причинам, не врученные участникам Великой Отечественной войны. Ликвидаторы аварии на ЧАЭС получили ордена Мужества, медали к ордену «За заслуги перед Отечеством – II степени», медали «За спасение погибавших».

Всего награждены 80 человек. Тех, кто по состоянию здоровья или другим причинам не был на вручении, на

местах торжественно наградят главы муниципалитетов. Ветеранам и ликвидаторам были вручены цветы и памятные подарки.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ В РЕГИОНЕ

23 апреля в Овальном зале областной администрации состоялось заседание антинаркотической комиссии Брянской области под председательством Губернатора Николая Денина.



В мероприятии приняли участие Главный федеральный инспектор по Брянской области Николай Бурбыга, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков.

В ходе заседания подвели итоги реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» (2007–2009 годы), проанализировали результаты работы антинаркотической комиссии Суражского муниципального района в 2008–2009 годах.

По первому вопросу собравшихся проинформировал помощник Губернатора, руководитель аппарата антинаркотической комиссии Брянской области Максим Диордиев. Он отметил, что в ходе реализации Брянской областной целевой антинаркотической программы за 3 года исполнено 49 мероприятий. Их реализация показала необходимость привлечения общественных институтов, федеральных и муниципальных структур.

Но, несмотря на положительную ситуацию в регионе в целом, продолжает существовать огромная потребность в принятии дополнительных мер по организации лечения наркобольных и профилактике потребления психотропных веществ.

В Суражском районе целевые программы реализуются отделом образования, образовательными учреждениями, координаторами по ЗОЖ в школах, Советом по профилактике при отделе образования и школь-

ными советами. Комиссия рекомендовала принять меры по усилению эффективности работы по выявлению лиц, употребляющих наркотики и склонных к употреблению наркотиков, и постановки их на учет.

Управлением ФСКН России по Брянской области была представлена информация по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории региона.

Подводя итог заседания, Николай Денин отметил важность пропаганды здорового образа жизни, привлечения молодежи к занятиям спортом, проведению культурного досуга и непосредственному участию в антинаркотических профилактических мероприятиях.

СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР В НОВОЗЫБКОВЕ

Губернатор Николай Денин участвовал в открытии физкультурно-оздоровительного комплекса в Новозыбкове.

Возводить здание начали еще в 90-х годах, однако, как и многие другие социальные объекты, он тогда превратился в долгострой.

В 2006 году силами областных властей возобновилось строительство, результатом которого стал двухэтажный единый блок с антресольным этажом. На первом этаже расположены: спортзал, предназначенный для занятий групп общей физической подготовки, спортивной и художественной гимнастикой, спортивными играми, зал тренажеров, универсальное помещение с возможностью проведения настольных игр, а также общие помещения для всего комплекса: вестибюль, раздевалки, гардероб, душевые, сушилка, буфет, технические помещения, помещение администрации. На втором этаже разместились 2 бассейна — для взрослых и для детей.

Стоимость строительства 69,7 млн. руб. Областной бюджет выделил 55,7 млн. рублей, а партия «Единая Россия» — 14 млн. рублей.

На торжественной церемонии открытия присутствовали также заместитель Губернатора Петр Белозор, руководитель регионального исполкома Партии, член фракции «Единая Россия» в облдуме Юрий Гапенко, заместитель председателя Брянской областной Думы Михаил Подобедов и глава Брянской городской администрации Сергей Смирнов.

Символично то, что комплекс открылся в преддверии годовщины аварии на ЧАЭС. Губернатор отметил, что в Новозыбкове людей, постоянно занимающихся спортом, существенно больше, чем в среднем по области. Так и должно быть: активный образ жизни и спорт помогают людям повысить иммунитет, укрепить здоровье.



НАСЛЕДНИКИ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

25 апреля в рамках акции «Герои Великой Отечественной войны — наследники святого благоверного князя Александра Невского» в Брянскую область прибыли паломники, которые доставили накануне празднования юбилея Победы икону святого князя Александра Невского.

В мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, заместитель полномочного представителя Президента РФ в Центральном Федеральном округе Антон Федоров, Глава города Сергиев Посад Николай Маслов.

Делегация паломников посетила мемориальный комплекс «Партизанская поляна», здесь же прошла заупокойная служба в память погибших в Великой Отечественной войне партизан. Паломники возложили цветы к памятникам на Партизанской поляне, посетили музей.

Кроме того, участники перелета перечислили средства на счет брянских ветеранских организаций.



ПАМЯТЬ О ТРАГЕДИИ

26 апреля 2010 года Председатель Совета Федерации Сергей Миронов в Новозыбкове, вместе с Губернатором Брянской области Николаем Дениным и председателем областной Думы Владимиром Гайдуковым, приняли участие в митинге, посвященном 24-ой годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.

Для Брянской области авария на ЧАЭС, произошедшая 24 года назад — 26 апреля 1986 года, стала на долгие годы источником экологических и социально-экономических проблем. Среди территорий, наиболее пострадавших от радиоактивного загрязнения, оказался Новозыбков.



Знакомство с ситуацией в городе началось с посещения муниципального учреждения здравоохранения — Новозыбковской центральной районной больницы — единственного на 51 сельский населенный пункт стационара.

В кабинете главного врача больницы Сергея Бурого состоялась встреча Сергея Миронова с руководителями отделений больницы, которые поделились своими проблемами. После беседы Сергей Миронов посетил детскую поликлинику больницы.

Визит в Новозыбков проходит накануне юбилея Победы. Сергей Миронов встретился с ветеранами Великой Отечественной войны в здании детской художественной школы, где в эти дни проходит выставка детского рисунка, посвященная Дню Победы. Ветеранскую организацию города на встрече представляли 18 участников Великой Отечественной войны, которые побеседовали с главой Совета Федерации.

В центре города, в Сквере Памяти у монумента Скорбящей матери, Председатель СФ Сергей Миронов вместе с Губернатором Брянской области Николаем Дениным и председателем областной Думы Владимиром Гайдуковым приняли участие в митинге, посвященном 24-ой годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.

Во второй половине дня глава Совета Федерации ознакомился с работой одного из градообразующих предприятий — завода «Индуктор», специализирующегося на производстве продукции электротермического и электросварочного назначения. Генеральный директор завода Григорий Ромбах, возглавляющий предприятие с 1987 года, рассказал Сергею Миронову о сегодняшнем дне завода и планах на будущее. В нынешнем году завод отмечает свое 35-летие.

Сергей Миронов вручил на заводе Почетные грамоты Совета Федерации трем старейшим работникам предприятия.

Кроме того, делегация посетила в городе Новозыбкове общественную неправительственную организацию «Радимичи — детям Чернобыля», которая возникла в 1987 году как клуб студенческой молодежи чернобыльской зоны Брянской области. Сегодня «Радимичи» занимаются образованием и патриотическим воспитанием молодежи, участвуют в работе по реабилитации населения юго-западных районов Брянской области, пострадавших при аварии на ЧАЭС.

В организации есть свои врачи-педиатры, переводчики (немецкий, английский языки), спецпедагоги, специалисты — компьютерщики, педагоги — организаторы оздоровительной работы. Всего в организации работают более 200 человек. За годы деятельности «Радимичи» оказали помощь многим тысячам жителей экологически неблагополучных районов Брянской области и других регионов России.

Сергею Миронову и Николаю Денину показали кабинет реабилитации детей с ДЦП, зал экологического обучения. В компьютерном зале, куда заглянули гости, в этот день был дан старт программе по компьютерному «кликбезу» для взрослого населения и пенсионеров.

Сергея Миронова особенно заинтересовала программа центра «Радимичи» по экологическому обучению молодежи в чернобыльской зоне.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА ДЕТЕЙ-СИРОТ

27 апреля в Хрустальном зале администрации Брянской области состоялась встреча представителей областной администрации с выпускниками детских домов и школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с выпускниками общеобразовательных учреждений, находящимися на воспитании в семьях попечителей и в приемных семьях.



В мероприятии приняли участие заместитель Губернатора Александр Макаров, заместитель председателя Брянской областной Думы Анатолий Бугаев, руководители различных структур и ведомств региона.

В ходе встречи были освещены вопросы о поступлении в высшие учебные заведения, о возможностях трудоустройства, получения жилья.

Александр Макаров дал напутствие будущим выпускникам: «Пока вы учились в школе, о вас заботились государство, администрация области, педагоги и ваши старшие товарищи. Конечно, эта поддержка по-прежнему гарантирована вам. Однако самое главное в новой жизни будет зависеть от вас самих, от вашего характера, упорства, трудолюбия, от цели, которую вы себе поставите и к которой упорно будете стремиться. Надо верить в свою мечту и делать все возможное, чтобы ваши мечты стали реальностью, ибо вера без дела мертва».

Сейчас перед вами дорога длиною в жизнь. Очень хочу, чтобы вы шли по ней достойно. Чтобы смогли преодолеть невзгоды, которые могут встретиться на жизненном пути. Желаю также благополучного завершения учебы и успешной сдачи единого государственного экзамена. Здоровья вам, оптимизма, успехов во всем!»

В завершение встречи детям вручили памятные подарки.

ИНВЕСТИЦИИ В ЭКОНОМИКУ

Вице-губернатор Александр Касацкий в ходе пресс-конференции проинформировал о реализации инвестиционных проектов в Брянской области.

В прошлом году стартовало большинство из намеченных инвестиционных проектов. Деньги в развитие вкладывали как известные предприятия и бренды нашего региона, так и пришедшие в область новые инвесторы.

К сожалению, кризис повлиял на инвестиционный климат с самой худшей стороны, и некоторые проекты, уже готовые к запуску, пока приостановлены инвесторами. Особенно, по словам Александра Касацкого, это коснулось строительной отрасли и производства стройматериалов. Зато кризис подстегнул развитие сельского хозяйства, в том числе, направлениях, связанных с импортозамещением.

Результативной стала работа такого инвестора, как ЗАО «Картофельная нива».

По инвестиционному проекту восстановлены производственные мощности Климовского крахмального завода.

В области успешно работают и такие крупные сельскохозяйственные инвесторы, как «Тульская земельная компания», Белгородский агропромышленный холдинг «Мираторг». Уже в этом году дадут результат инвестиции в производственной сфере.

Например, ЗАО «Брянский завод силикатного кирпича» с 2008 года реализует инвестиционный проект «Модернизация и расширение производства силикатного кирпича». Общая сумма инвестиционных затрат по проекту составляет более 23,5 млн. рублей. В рамках реализации проекта приобретена, смонтирована и введена в эксплуатацию технологическая линия по поверхностному окрашиванию силикатного кирпича. В 2009 году инвестиции в основной капитал составили около 9 млн. рублей.

На пресс-конференции Александр Касацкий привел пример реализации более 30 успешных региональных проектов, которые в этом году дадут существенные поступления налогов в бюджеты всех уровней.

Настоящим прорывом в инвестиционной среде будет реализация проекта в Карачеве.

Там, совместно с «Роснано» компания «Метаклэй» построит новое предприятие, где будет реализован истинно грандиозный проект по производству продукции с использованием нанотехнологий. Это т. н. наноглина и полимерные материалы на ее основе. Они найдут своё применение в строительстве, нефтегазовой промышленности, пищевой, косметологической, фармакологической отрасли, в автомобилестроении, упаковочном и кабельном производстве.

Затем Александр Касацкий и заместитель председателя областной Думы Михаил Подобедов ответили на вопросы журналистов.



ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ИЗДЕЛИЯ «ЭЛЕКТРОАППАРАТА»

Губернатор Николай Денин посетил брянское предприятие «Электроаппарат».

ОАО «Электроаппарат» производит сейчас осциллографы, счетчики электроэнергии, приборы, позволяющие определять места повреждения в кабелях электропередачи и коммуникации, электронасосы и медицинские приборы. Большие надежды коллектив предприятия возлагает на современную светотехническую продукцию: уличные светильники, автоматически включающиеся и выключающиеся в зависимости от времени суток и погодных условий; светильники для подъездов жилых зданий с датчиками шума и движения.

Губернатор тут же рекомендовал своему заместителю Евгению Кузавлеву и главе администрации Брянска Сергею Смирнову определить количество необходимых энергосберегающих светильников, которые можно будет установить при ремонте уличного освещения, в новых домах и жилье, где производится капитальный ремонт. «Закупая такие светильники, мы и электроэнергию сэкономим, и своих местных производителей поддержим. А прибора-



ми «Электроаппарата» для физиотерапии и электрофореза надо оснащать брянские медсанчасти и санатории», — сказал Николай Денин. Губернатор посетил и медсанчасть предприятия, где рабочих лечат приборами, произведенными «Электроаппаратом».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ

По инициативе молодёжных и ветеранских организаций, в соответствии с постановлением Правительства Москвы «О праздновании 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов в городе Москве» с 27 апреля по 8 мая 2010 года состоится Международный легкоатлетический пробег «Москва–Брест–Минск–Москва».



Эстафета памяти от стен Кремля пройдет по территории Московской, Тульской, Орловской, Брянской и Смоленской областей, Республики Беларусь. Протяженность маршрута около 2 500 километров. В эстафете принимает участие и ветеран Великой Отечественной войны Иван Павлович Жаравин.

В памятно-мемориальных местах проходят торжественные митинги с отдаванием почестей солдатам, погибшим за независимость своей Родины и народа.

29 апреля участники легкоатлетического пробега возложили цветы к памятнику водителям в Брянске и к Вечному огню на площади Партизан. На митинге, который прошел на площади Партизан, участников пробега поприветствовали депутаты Госдумы Андрей Бочаров и Виктор Малашенко, руководители области и города, ветераны ВОВ.

30 апреля митинг участников пробега состоялся на Октябрьской площади в Почепе.

Участники пробега передадут в Центральный национальный Музей Великой Отечественной войны на Поклонной горе священную землю с мест захоронений советских воинов в Берлине. Завершатся мероприятия концертной программой московской агитбригады.



ОТКРЫЛАСЬ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВНО-ПРИХОДСКАЯ ШКОЛА

В селе Домашово Брянского района 1 мая торжественно открылась церковно-приходская воскресная школа.

Освятил школу епископ Брянский и Севский Феофилакт. В торжественном открытии школы приняли участие Губернатор Николай Денин, заместитель губернатора Евгений Кузавлев, глава администрации Брянска Сергей Смирнов, глава Брянского района Александр Емельянов, священники, строители и прихожане домашовской церкви, возведенной в прошлом году.

Собравшиеся также поздравляли с днем рождения епископа Брянского и Севского Феофилакта. Ему передали картину с изображением брянских храмов и книги.



ГРАМОТА ОТ ПРЕЗИДЕНТА

В Екатерининском зале Кремля Дмитрий Медведев вручил грамоту о присвоении Брянску почётного звания «Город воинской славы» представителям региона.

Звание присвоено за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленный жителями Брянска в борьбе за свободу и независимость Отечества. Брянщину на церемонии представляли Губернатор Николай Денин, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, глава Брянска Николай Патов, глава администрации города Сергей Смирнов, руководители ветеранских и патриотических организаций, общественники и деятели культуры.

Говоря о Брянске, Дмитрий Медведев особо отметил партизанское движение. «На оккупированных территориях под ногами фашистов буквально «горела земля»; с октября 1941 по сентябрь 1943 партизаны уничтожили 100 тысяч гитлеровских солдат и офицеров, пустили под откос свыше тысячи вражеских эшелонов», — сказал он, напомнив слова Льва Толстого: «Непобедим тот народ, который во время военного испытания способен подняться на широкую партизанскую борьбу с захватчиком».

Закон о почётном звании «Город воинской славы» принят в 2006 году и присваивается городам, на территории или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточённых сражений защитники Отечества проявили мужество, стойкость и массовый героизм. В соответствии с законом в городах воинской славы устанавливаются стелы с изображением герба города и текстом президентского Указа о присвоении звания, проводятся публичные мероприятия и праздничные салюты в честь Дня защитника Отечества, Дня Победы и в День города.

ГРАМОТА «ГОРОДА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ» ПРИБЫЛА В БРЯНСК

Грамоту Президента РФ о присвоении Брянску Почетного звания «Город воинской славы» торжественно встретили на площади Партизан.

Брянскую делегацию встретили на границе Брянской и Калужской областей. Кортёж из машин, где разместились получившие от Президента грамоту ветераны Великой Отечественной войны, торжественно въехал в Брянск по Московскому проспекту. По обеим сторонам улицы выстроился «живой коридор» из учащихся и горожан, растянувшийся до площади Партизан.

Грамоту из рук ветерана, председателя Брянского областного комитета ветеранов войны и военной службы Дмитрия Митченкова принял Губернатор Брянской области. Он поздравил жителей города с этим историческим событием для нашей малой Родины. Николай Денин передал документ, подтверждающий звание «Города воинской славы», руководству Брянска.

После праздничного салюта по площади Партизан маршем прошли военизированные подразделения и кадеты. Завершился вечер концертом у областного Краеведческого музея.



РЕКОНСТРУКЦИЯ ПОДСТАНЦИИ

Губернатор Николай Денин и генеральный директор ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» Евгений Макаров подписали соглашение о сотрудничестве между регионом и компанией.

Также они посетили реконструируемую подстанцию в Советском районе областного центра. На подстанции завершён первый этап реконструкции, в ходе которого введен в эксплуатацию трансформатор мощностью 40 МВА. Суммарная мощность трансформаторов подстанции достигла 81 МВА. После проведения второго этапа реконструкции объекта возрастет до 105 МВА.

Новое здание подстанции выгодно отличается от старого. Оборудование здесь установлено самое современное.

Подстанции «Советская» уже почти 40 лет. Она хорошо послужила энергетике, так как всегда находилась в центре нагрузок. Коммунальщики областного центра забирают с подстанции «Советская» 80% мощности. Подключаются линии на новые объекты. Реконструкция подстанции «Советская» — мера необходимая. Оборудование, эксплуатирующееся здесь уже не одно десятилетие, сильно изношено, морально устарело, схема электроснабжения была ненадежной, запаса мощности, чтобы обеспечить растущие потребности города не хватало.

Кроме городских сетей подключены к подстанции «Советской» и другие крупные потребители — предприятия, недавно введенные в строй современные торговые центры. В ближайшее время ожидается начало стройки территории старого аэропорта, где развернутся жилые кварталы, откроются крупные магазины и выйдут объекты социальной сферы.



Губернатор Николай Денин при подписании соглашения охарактеризовал «МРСК Центра» как «представителей социально ориентированного бизнеса, участвующих в крупных благотворительных проектах на территории Брянщины».

Губернатор Николай Денин и генеральный директор ОАО «МРСК Центра» Евгений Макаров также встретились с ветеранами-энергетиками, поздравили их с наступающим Днем Победы.

БРЯНСК ОТМЕТИЛ 65-ЛЕТНИЕ ПОБЕДЫ

Парад в Брянске начался одновременно со всей страной в 10.00 утра: на больших экранах в центре города жители увидели поздравление Президента Дмитрия Медведева.



В Брянске Парад Поколений принимал военный комиссар Брянской области генерал-майор Андрей Соломенцев.

По проспекту Ленина торжественным маршем прошли военизированные подразделения и кадеты. Этот год стал первым в Брянске, когда в параде приняла участие тяжелая военная техника. Впереди, также впервые, несли копию знамени Победы и грамоту о присвоении Брянску почетного звания «Город воинской славы».

Ветеранов в автомобилях с открытым верхом доставили на площадь Партизан, где состоялся митинг «Мы этой Памяти верны».

Цветы к Вечному огню возложили руководители области и города, депутаты Государственной и областной Думы, ветераны, представители общественных организаций.

С праздником ветеранов, гостей и жителей города поздравил Губернатор Николай Денин. Губернатор

после поздравлений с Днем Победы сказал: «Сегодняшний День Победы Брянск впервые встречает в звании города воинской славы. Мы горды тем, что Указом Президента заслуги наших земляков отмечены столь высоко. Поздравляю вас с этим событием! Брянск заслужил это звание!».

Праздничные мероприятия продолжились во всех районах города. Завершился праздник салютом на Кургане Бессмертия.